
南中学校保護者対象　学校評価

Ⅰ安全な学校と信頼される教育に向けて

1 ＜学校生活＞生徒はよくあいさつをし、服装や通学態度もしっかりとしていますか 51 50.0% 57 49.1% 61 64.2% 170 54.3% 53 52.0% 50 43.1% 34 35.8% 138 44.1% 3 2.9% 9 7.8% 0 0.0% 12 3.8% 0 0.0% 0 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 102 116 95 313

2 ＜生徒理解＞学校は生徒の良さや努力しているところを見つけ、励まし、理解しながら伸ばそうとしていますか 30 30.0% 30 26.3% 36 40.4% 97 31.9% 53 53.0% 62 54.4% 53 59.6% 169 55.8% 15 15.0% 24 21.1% 0 0.0% 39 12.9% 4 0.2% 0 0.2% 0 0.0% 4 1.3% 100 114 89 303

3 ＜安全・安心の対策＞学校は生徒の安全確保や安全対策、健康について配慮をしていますか 39 38.6% 27 23.7% 40 42.6% 107 34.5% 50 49.5% 78 68.4% 54 57.4% 183 59.3% 10 9.9% 8 7.0% 0 0.0% 18 5.8% 1 0.1% 1 0.1% 0 0.0% 2 0.6% 101 114 94 309

4 ＜情報発信＞学校はホームページや学校便りなどで教育活動の様子をわかりやすく知らせていますか 44 40.7% 32 27.8% 43 47.3% 120 38.1% 41 38.0% 65 56.5% 48 52.7% 155 49.3% 13 12.0% 16 13.9% 0 0.0% 29 9.2% 3 0.1% 1 0.1% 0 0.0% 4 1.3% 108 115 91 314

5 ＜地域参加＞学校（教職員・生徒）は青少協行事をはじめ、地域行事に積極的に参加していますか 49 53.8% 37 31.9% 41 45.1% 128 42.9% 45 49.5% 69 59.5% 50 54.9% 165 55.4% 13 14.3% 9 7.8% 0 0.0% 22 7.4% 1 0.2% 0 0.1% 0 0.0% 1 0.3% 91 116 91 298

6 ＜家庭教育＞学校は家庭での生活に必要な習慣を身に付けさせる支援をしていますか 21 23.1% 20 17.2% 23 26.1% 64 21.8% 50 54.9% 72 62.1% 65 73.9% 188 63.8% 19 20.9% 23 19.8% 0 0.0% 42 14.2% 1 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 2 0.7% 91 116 88 295

Ⅱ確かな学力の育成について 1年合計 2年合計 3年合計 総計

1 ＜授業の工夫・改善＞教員は授業を工夫し、わかりやすい授業や楽しい授業を行ってますか 17 17.2% 11 12.1% 28 30.8% 56 18.6% 59 59.6% 70 62.5% 63 69.2% 193 64.0% 21 21.2% 31 27.7% 0 0.0% 52 17.2% 5 0.2% 3 0.2% 0 0.0% 8 2.7% 99 112 91 302

2 ＜個に応じた指導＞学校は個別学習やグループ学習など、生徒一人一人の実態に応じた指導形態を工夫していますか10 10.3% 9 10.3% 27 31.0% 46 15.6% 41 42.3% 46 40.7% 60 69.0% 148 49.8% 42 43.3% 54 47.8% 0 0.0% 96 32.3% 6 0.4% 3 0.4% 0 0.0% 9.01 3.0% 97 113 87 297

3 ＜環境教育＞学校は環境への意識や実践する意欲を高めようと努めていますか 11 10.4% 14 16.1% 34 39.1% 59 19.4% 59 55.7% 65 58.0% 53 60.9% 178 58.4% 26 24.5% 34 30.4% 0 0.0% 60 19.7% 1 0.2% 0 0.3% 0 0.0% 1.01 0.3% 106 112 87 305

4 ＜情報教育＞学校はコンピュータを活用した教育を推進し、情報活用能力の育成に努めていますか 6 6.4% 7 7.9% 38 42.7% 51 17.6% 47 50.0% 58 54.2% 51 57.3% 157 54.2% 49 52.1% 45 42.1% 0 0.0% 94 32.4% 4 0.6% 2 0.4% 0 0.0% 6.01 2.1% 94 107 89 290

5 ＜特別支援教育＞特別支援教育に対して学校は組織的な対応に努めていますか 8 8.5% 8 9.2% 37 42.5% 53 18.5% 37 39.4% 45 42.1% 50 57.5% 133 46.1% 44 46.8% 50 46.7% 0 0.0% 94 32.6% 5 0.5% 4 0.4% 0 0.0% 9.01 3.1% 94 107 87 288

Ⅲ人権尊重及び社会貢献の精神の育成について 1年合計 2年合計 3年合計 総計

1 ＜人権尊重教育＞学校は自他を大切にし、偏見や差別を許さない、豊かな人権感覚を育てる教育を行っていますか 17 16.7% 20 20.8% 37 38.5% 74 23.8% 61 59.8% 81 70.4% 59 61.5% 202 64.6% 18 17.6% 12 10.4% 0 0.0% 30 9.6% 6 0.2% 2 0.1% 0 0.0% 8 2.6% 102 115 96 313

2 ＜規範意識＞学校は生徒の服装や通学態度、授業を受ける姿勢、挨拶や返事などの指導に努めていますか 20 23.8% 40 41.2% 54 55.7% 115 39.0% 55 65.5% 68 60.2% 43 44.3% 167 56.9% 9 10.7% 5 4.4% 0 0.0% 14 4.8% 0 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 84 113 97 294

3 ＜体験活動＞運動会や文化発表会、合唱会、宿泊行事など学校行事の工夫をし、生徒の自主的な力を涵養していますか46 47.4% 47 47.5% 64 64.6% 158 51.0% 47 48.5% 65 57.0% 35 35.4% 148 47.8% 4 4.1% 2 1.8% 0 0.0% 6 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 97 114 99 310

Ⅳ健やかな心と体の育成及び特色ある教育活動 1年合計 2年合計 3年合計 総計

1
○健やかな心と体の育成に向けて＜道徳教育＞学校は生命の大切さ、善悪の判断や規範意識を育てるなど、道徳
性を育む教育をしていますか

21 21.2% 30 30.6% 30 30.3% 82 26.4% 70 71.4% 73 74.5% 58 59.2% 202 65.5% 7 7.1% 9 8.0% 10 10.2% 26 8.5% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 99 112 98 309

3 ○健やかな心と体の育成に向けて＜教育相談＞学校は教育相談活動に力を入れ、組織的な対応に努めていますか 13 13.1% 16 16.3% 23 23.2% 52 16.9% 69 70.4% 68 69.4% 62 63.3% 200 64.9% 17 17.2% 27 24.1% 12 12.2% 56 18.3% 0 0.0% 1 0.9% 1 1.0% 2 0.6% 99 112 98 309

5
○特色ある教育活動について＜部活動・特別活動＞学校は部活動などの課外活動を活性化して、学校全体に活力
をもたらす取り組みをしていますか

23 23.2% 22 22.9% 22 22.2% 67 22.0% 67 69.8% 71 74.0% 58 60.4% 197 64.3% 9 9.1% 16 14.3% 15 15.6% 40 13.1% 0 0.0% 3 2.7% 1 1.0% 0 0.0% 99 112 96 307

1年合計 2年合計 3年合計 総計
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○特色ある教育活動について＜進路指導＞学校は生き方について考えさせ、社会への参加を意識させて、よりよい
進路の実現への支援をしていますか
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○健やかな心と体の育成に向けて＜健やかな体＞学校は心身における健康の保持増進のための健康・安全に関す
る学習に努めていますか
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